
 

I  W W W . S C H E R M . C O M  I  

 
PRAKTIKANTEN/DIPLOMANDEN im Bereich Logistik 

 
Zeitrahmen 4 - 6 Monate 
 
Einsatzort optional: 
 Neuburg a. d. Donau (bei Ingolstadt) 
 Leipzig 
 
Wir über uns 
Die SCHERM GRUPPE steht für Logistik- und Transportdienstleistung auf höchstem Qualitätsni-
veau. Als europaweit agierender Systemdienstleister übernehmen wir sämtliche Prozesse ent-
lang der Wertschöpfungskette, vorwiegend für Kunden aus der Automotive Industrie.  
Durch unsere Zusammenarbeit mit Instituten wie dem Fraunhofer Institut können wir einen 
hohen wissenschaftlichen Background bieten. Der Praxisbezug (Automobilbranche) steht den-
noch im Mittelpunkt. Als Praktikanten/Diplomanden werden Sie intensiv betreut und in Projekt-
teams eingebunden. 
 
Themengebiete 
Aufgrund verschiedener Projekte in unserem Unternehmen haben wir die Möglichkeit mehrere 
Praktika und Diplomarbeitsplätze anzubieten. Die Themengebiete liegen insbesondere in den 
Bereichen: 
 

 Geschäftsprozessmanagement & Qualitätsmanagement  
 Prozessmanagement 
 SCOR – Modell 
 Managementsysteme für mehrstufige Versorgungsnetzwerke 
 Auditierung & Zertifizierung von Lieferketten 
 Reifegradentwicklung Supply Chain Management 

Diese Themengebiete werden natürlich bei Interesse genau spezifiziert. 
 
Ihr Profil 
Ihr Hochschulstudium der Wirtschaftswissenschaften mit Schwerpunkt Logistik/Produktion ha-
ben Sie erfolgreich abgeschlossen oder befinden sich im fortgeschrittenen Semester. Darüber 
hinaus bringen Sie idealer Weise erste Erfahrungen im Bereich Logistik durch ein Praktikum mit. 
Außerdem besitzen Sie sehr gute Kenntnisse in Word, Excel und Power Point. Gutes Englisch, 
souveränes Auftreten, Verhandlungsgeschick und unternehmerisches Denken runden Ihr Profil 
ab. 
 
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung! 
 
 
Bitte senden Sie Ihre Bewerbung an: 
SCHERM Tyre & Projekt Logistik GmbH 
Hubert Vogl, Dipl Kfm. (Univ.) 
Geschäftsführer 
Probfeld 18, 85123 Karlskron 
 
E-Mail:  hubert.vogl@scherm.com 


